Урок № 6
Тема. Практична робота № 3. Наближених значень розв’язків рівнянь і систем рівнянь.

Мета: Навчальна. Перевірити знання учнів теоретичного матеріалу з теми знаходження наближених значень розв’язків рівнянь і систем рівнянь та застосування його на практиці в середовищі математичного процесора GRAN1.
Розвиваюча. Розвивати самостійне ставлення до роботи, логічне мислення, активізуючи його за допомогою запитань до класу.
Виховна.  Виховувати наполегливість, працелюбність, вміння зосереджувати увагу на виконанні завдання.
Тип уроку: застосування знань, умінь та навичок.
Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в кабінеті інформатики, програмні засоби навчального призначення.
Хід уроку
І. Організаційний етап. Вітання вчителя, перевірка підготовленості класу до уроку. Повторення правил ТБ і роботи учнів у кабінеті інформатики.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.
                    Метод «Мозковий штурм»
1. Які існують переваги та недоліки під час розв’язування за допомогою процесора порівняно з традиційними способами?

2. Наскільки точний розв’язок рівняння в середовищі GRAN1 ?

3. Які можливі неточності під час розв’язування рівнянь чи їх систем?
      ІV. Застосування знань, умінь та навичок.
1. Комп’ютерне тестування за допомогою тестової оболонки Test-W.
Учні виконують тестові завдання. Оцінка фіксується в журналі.

2. Практична робота
Увага!
Під час роботи з комп’ютером дотримуйтеся правил безпеки та санітарно-гігієнічних норм.

1.  Знайдіть наближені розв’язки рівнянь графічним способом, використавши один з математичних процесорів, наприклад, Gran1. 
	1) Y = х2 – 4│х│ + 3
	2) 
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2. Знайдіть наближені розв’язки системи рівнянь графічним способом використавши один з математичних процесорів,  наприклад, Gran1.

	1) 3x-7y=9

5x+13y=7
	2) 3x2-4y3=12

2x3-5y2=8
	3) x+y=1

|xy|=1/2
	4) x+y+1=0

sin(x+y)=0


V. Підбиття підсумків уроку
Вчитель виставляє оцінки за виконання практичної роботи і заносить їх в журнал.

VI. Домашнє завдання
1. Завдання за підручником: п.1.2 стор. 15-17, задача 9 

2. Розв’язати рівняння: y = 
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 графічним способом, використавши математичний процесор GRAN1.
3. Розв’язати систему рівнянь: x
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